koMb opT | BEeHTUNALMUOHHDbIE PELUETKMN

PelueTka gnga Kpyrnoro

BO30yX0OBOAA

OnucaHue

RGS - npsmMoyronbHas pelweTka C BepTuKanbHbIMU
perynupyembiMi  namensiMm  Ais YyCTaHOBKU B KPYrJibIi
BO34yX0BOf,. Vicnonb3yeTcs U Anst IpuToKa 1 OJ1s1 BbITSHKKU.
Mo 3anpocy peweTtka MoXeT 6biTb  OCHalleHa
rOpU30oHTasIbHbIMN HanpaBnSOLLUMK, NJOCKNM
PErynsiTopoM pacxofa Bo3gyxa, NPsSiMbIM WM HAKJIOHHbBIM
LWNBEepHbIM PErynsTopoM pacxopa Bosgyxa. KoHCTpyKTvB
dnaHua noO3BONSET MJIOTHO BMOHTMPOBATbL PELLETKY B
Kpyrnblii  Bo3gyxosod. Pelwetka wusrotasnansaeTcs U3
OUVHKOBaAHHOW cTannm 6e3 WCMofib30BaHUsi CBapKW, YTO
no3BONsSeT WCMNonb30BaTb ee 6e3  [OOMNONMHUTENbHON
06paboTK/ MOBEPXHOCTU - B €OMHOM CTU/E C CaMuMm
BO34yXOBOLOOM.

e [logxoouT oSt CUCTEM NPUTOYHON U BbITSAXKHOM
BEHTUNSALMN

e YCTaHOBKa B KPYIJiblii BO3AYXOBOS,

e Akceccyapbl No 3anpocy

O6cnyxunsaHue

PeluéTka CHUMaeTCsi Npy He0GXOAMMOCTY NOJYYUTb JOCTYN
B BO3OYXOBOA.

Mpumep ans 3akasa

W3penue RGS a bbb ccc
Tun |

Akceccyapbl

A-Pasmep A

B-pasmep

A x B = Pasamep oTBepcTus
BWHTbI BKIHOYEHBI.

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENLHOrO yBeoomneHus

Pa3mepnbl
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A x B = Pa3mep otBepcTus
BWHTbI BKIHOYEHBI.

MaTtepunanbl n oTgenka

PelweTtka: "opsive-oUnHKOBaHHas cTasb
LLInGepHeIn perynatop: DNeKTpo-OLUMHKOBaHHas ctasb
Mnockun perynatop:  ONeKTPO-OLUMHKOBaHHasA CTaslb

BosmoxHa oOkpacka B gpyrue ugeta. [loxanyncra,
CBSDKMTECH C AenapTamMeHToM npofak KomnaHum Lindab
Ons nony4veHus 6onee nogpobHol nHopmaunm
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BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

PaccTtosiHue RGS 1 GS-0. 6
MuH.paswvep PacctosiHne Bec RGS-0, 6es akceccyapos.
A x B BosgyxoBopga F( M2) (o] Kr
325 X 75 160 0.017 106 1.10 |”””””””T| 2{[
325 X 125 250 0.028 106 1.30
325 X 150 315 0.034 106 1.40
RGS-1, C ropn3oHTanbHbIMM HanpasnsoLwyMm.
325 X 225 500 0.056 106 2.20
425 X 75 160 0.023 116 1.40 =
IR RN R
425 X 125 250 0.037 116 1.80 T ) <
425 X 150 315 0.045 116 1.90
425 X 225 500 0.074 116 3,00 RGS-2, C Ni0CKUM perynsitopoM.
525 X 75 160 0.028 126 1.70
525 X 125 250 0.047 126 2,00 ,
525 X 150 315 0.056 126 2.30
'=||IIIIIIIIIIIIIIII|’=' gI
525 X 225 500 0.093 126 3.40 o
625 X 75 160 0.034 131 1.90 \E
625 X 125 250 0.056 131 2.40
625 X 150 315 0.068 131 2.60
RGS-3, C ropn3oHTanbHbIMM HanpasnsowWwyMm 1 NAOCKUM
625 X 225 500 0.112 131 3.70 PEryNSTOPOM.
825 X 75 160 0.045 151 2.40
825 X 125 250 0.074 151 3.10
825 X 150 315 0.093 151 3.50
IRARRERRRRRRRIIE ';I
825 X 225 500 0.148 151 5.10
1025 X 75 200 0.056 186 2.90 —
1025 X 125 250 0.093 186 3.40
1025 X 150 315 0.112 186 3.90
RGS-4, C npsamMbIM LWNGEPHBIM PEryNATOPOM.
1025 X 225 500 0.068 186 3.20
1025 X 225 500 0.186 186 5.80 .
rrrrrrrrrrrnnnd
1225 X 75 200 0.136 186 4.40 Q
L L1 111111
1225 X 125 250 0.112 186 4,00 1 1 1 1 1 1 1 111
1225 X 225 500 0.224 186 6.30
RGS-6, C Hak/TOHHbIM LUNGEPHBIM PErYNSTOPOM.
RGS-2 i‘lllllllllllllll‘i

MpumeHuMa NS NPUTOYHOW U BbITSHKHOW BEHTUASLWN.
CHabyxeHa MNOCKUM PErySISTOPOM U OTANYAETCA HUSKUM
YPOBHEM LuymMa no cpaBHeHuto ¢ RGS-6.

RGS-3
Mopo6Ha RGS-2, HO C ropu3oHTasIbHLIMU HanpaBSoLLMMU,
018 TPUTOYHOI BEHTUNALNN.

RGS-4
MprMeHsAeTCs ANsA BbITSXKHOW BEHTUALNN.

“IL'H—H—,‘—,L.,LTL__"_’I_'L_"\ ©
RGS-7, C ropusoHTasibHbIMI Hanpas/soLWMM1 1
HaKJTOHHbIM LUNGEPHbIM PEryNSTOPOM.

R ERERE RN N N

T

HaknoHHbI lWnGepHbIA perynsatop

RGS-6
MpumeHuma pns MNPUTOYHOW W BBITSXKHOW BEHTUNALMU.
CHabxeHa HaKJ/IOHHbIM LWnM6epHbIM perynaTopom,

obecneyrBaloLLMM PaBHOMEPHOE pacrnpefeneHne notoka
rno BCEl peLLETKE.

RGS-7
Mopo6bHa RGS-6, HO C ropM30OHTasIbHbIMX HanpasiseMbIMU
naacTUHamu, TONbKO A1 IPUTOYHOW BEHTUMSILIMN.
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BeHTUNSALMWOHHbIE peI.IJéTKI/I

Ouarpamma Ha cTp. 397, nokasbiBaeT 3aBMCUMOCTb §
CKOPOCTU BO3AyXa Ha BbIXOAE U3 PELUEKTU U OJSIHbl CTPyWn A b, =0,1xlg»
OT pacxofa Boagyxa q [M3/4ac, Nn/c] u pasmepa pPeLIeTKu, 1’ g I, = 0,5xIg
npw yrne HaknoHa namenei 0°. | '
Iy
lo2
OnuHa BosgywHown ctpyn 10,2 onpemenserca  Kak
MakCumanbHOEe pacCTosiHME OT UeHTpa YCTpoWcTea Ao
TOYKW, B KOTOPOM CKOpPOCTb MoToka paBHa 0,2 wm/c.
(PaccTosiHMe OT pelueTkn o notonka 6osbLue 4em 800 Mm). ? o &£
N
Tabnvya 1: KoppekTupoBka pacceBaHus
lb
Haknow namenei X=0° b,=03xlp, lpb=05xlyy
X =459 bh =0.4x |0.2 Ib =0.5x |0.2
Koatbd.koppexTiposky Vo 1,1 1,2 X=900: b,=0.6xlyo lb=0.5x1y5
Koahth.koppeKTnposKky lg o 0,8 0,5

lp.o: 3Ha4eHNs 13 karasora
Ecnn paccTosiHue oT pelleTky Jo NoTonka MeHbLue Yem 300
MM, inHa cTPyU lg » YMHOXaeTCs Ha KoathduLMeHT 1.4. LLinpnHa komHatbl: W =6 m,  BbicoTa komHaTbl: H=2,6 m

Pacxopn Bospyxa Ha pelweTky: 300 m3/h

CKopocCTb B BO30yXOBOAE V=4 Mm/s

CkopocTb B paboyeli 30He: < 0,25 m/s
DOunarpamma '"MoTepn pasneHnss - YpPOBEHb MOLLHOCTYU

3ByKa" NnokasblBaeT NoTepu gasneHus p; [Pal. Mo cpopmynam cTp. 396:

I
VX:LXO,Z C=H-18=0,8m
B+C
Ovarpamma "[aBneHne - ypoBeHb 3ByKa" MoKa3blBaeT
3BykoBoOl yposeHb Ly [dB(A)] pelwetkn € KuBbIM v, = £0,25m/s B+C=6,8m

ceyeHuem 0,05 m2.

V
,<B+C)x = <68x 22 <g5m
Tabmua 2: KoppeKTupoBKa MioLLaaN XNBOIO CeHeHUS ’ 0.2 0,20
KoppeKTupoBKa nnowaan XXusoro ce4eHusi [uarpamma "CKopocTs Vg- [anta cTpym lg "
F/(m?) 0,02 0,025 0,03 0,04 0,05 0,06 0,08 0,1 0,13 0,17 0,2 PeleTtka 625 x 75 lpp=8.0m
K°ppe[;g}p°3"a 4 3 2 1 0 +1 42 43 +4 45 46 Vo=2.5m/s

MoTepu paBneHus n yposeHb 3ByKOBOIro achdekra:
Onarpamma "lMoTepn gaBneHns - YpoBeHb MOLLHOCTU
3Byka": 100% OTKPbITLIN pPerynsaTop

[aBneHne n ypoBeHb 3ByKOBOI MOLLHOCTW NpUBeAeHbl Ans

pasnnyHbIX BENNYMH CKOPOCTW BO3QyXa B BO3OYXOBOAE Vi vp= 2.5m/s vk =4.0m/s
[m/c]. pi= 23Pa

Mpn ckopocTy BO3ayxa B BO3AYXOBOAE Vi, < 1 M/C ypoBeHb Lwa = 44 dB(A)

3BYKOBO/ MOLUHOCTU CnegyeT CKOpPeKTupoBaTb Ha Mnowanp >xmsoro cederus: 0.034 m2
BeNMYnHy -7 dB. Tabnmua KOpPeKTUPOBOK 2: -2
[aHHble npuBegeHbl Ha cnegylowyx CTpaHuiuax B Lya=44-2= 42 dB(A)
Tabnu4yHon chopme. CM. Tabnuubl TMNOPa3MepPOB.

[aHHble OTHOCATCA K pelléTkam ¢ paccensaHmem 0°. Ouarpamma "lMoTepun gasneHns - YpOBEHb MOLLHOCTH

3ByKa": 50% OTKPbITLIN perynsTop
Tabnunya 3: lNonpaBka Ha paccevnBaHU

Haknon nameneii 450 900 E‘f = 425'3‘3 5 48 dB(A
[asneHne x1,15 x1,3 WA = s ( )
YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTHN +1 +2

C npaBoOM Ha N3SMEHeHNsA 6e3 npegsapuTenbHOro yseaomneHus - @ 395
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BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

XY = pa6ouas 30Ha

CKoOpoCTb B paboyeii 30He V,:

|
x 0,2 m/s v =022

|
v = o2
X

; x 0,2 m/s
+C ALC

2

KoHe4Has ckopocTb Vx Ha paccTossHun X:

L= lopx02
" X

Opyrve ckopocTu vy:
PaccTosiHre 10 TOYKM IAe CKOPOCTb YMEHLLUAETCS 0 Vy

C—o

1800

KomHarTa:
C=27-18=09m

PeweTka: 825 x 75 Pacxop Bosgyxa: 400 m3/h

[nvHa cTpym cornacHo amarpaMmme Ha cnefytoLlein
cTpaHuue: lpo, =9.0m

CKopocTb B paboueii 30He:

|
v= 2 x02= 20 x02-023mss

B+C 7,9

CKOpPOCTb Ha PacCTOSAHMAN 4 M OT PEeLUETKMU:

Lupuna: W = 7 m, BeicoTa: 2.7 m

X=KX|0.2 X—L—M=O,45m/3
B+C
Tabnunya 4: .
PaccTosHune oo To4kn, B KOTOPOU CKOpOCTb pasHa 0,3 m/c:
Vy 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35 0,4
K 1,33 1,0 0,8 0,67 0,57 0,5 0,67 xlpp=0,67x9=60m
396 C npaBoM Ha U3MeHeHUst 6e3 NpeaBapuUTENbHOrO yBEAOMIIEHNS



koMb opT | BEeHTUNALMUOHHDbIE PELUETKMN

PelueTka gnga Kpyrnoro
BO340yX0OBO4a

TexHn4yeckune pgaHHble - MPUTOK N BbITSXKKA

CKopocTb Vg - [inuHa ctpym lg »

v, [m/s] & & & IE Ao 9 B P
06 ) /0 /0 / /0 /Q /Q /Q / /Q /Q /Q, /Q/Q [ ]
5| /N X ¢ 2 / / /
i A/ &/
AR 1) (s A
| 4 07/ 994
2 V. o o
g 3 0 7270 ¢
r 2.5
[ ) 8
Wf / / 6 /| lo2(m)
r / 5
3
05 // / Vi
JI IR | L 1 | 1 L | IR IR R AN AVENRI | L 1 L 1 L |\\|\\\\|\\\\|/s
15 20 30 40 50 70 100 150 200 300 400 500 700 1000 1500 ma/h
5|0 ‘ 7I0 ‘ ‘1(|)0‘ - “|5I(S ‘ ‘2‘(I)0 ‘ 3(|)0 ‘4(|)0 5(|)0 ‘ 7(I)0‘ ‘10I00‘ ‘ ‘1‘5I0‘0‘ ébbo ‘ 30|00‘ ‘ 50"00 70|00
NMpumep pacyeTta
Pewetka 1025 x 75
Pacxop Bosgyxa: 500 m3/h
CKOpOCTb MNPUTOYHOrO
BO3gyXxa: vg=2.7m/s
11
OnvHa ctpyw: lpo=10.0m

C 900 paccemBaHuem : (Cm. Tabnuvuy 1)

=3.2m/s
=50m

vo=12x27
lpo=0.5x10.0

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENLHOrO yBeoomneHus
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koMb opT | BEeHTUNALMUOHHDbIE PELUETKMN

PelueTka gnga Kpyrnoro

BO30yX0OBOAA

TexHn4yeckune aaHHble- NMPUTOK M BbITSXKKA

NMoTepu paBneHus - YpoBeHb MOLHOCTU
3BYyKa

RGS c akceccyapamu 4,6 n 7

N\
\

p, [Pa]
100 -
I Lwa
i 60
01 [CkopocTs Bo3AyXa 55
B BO34yX0BOAE Vi /
501 i 50
45
oL || g’
. \ an
sl )y pd
/ / 35

NPz

e
15§. ;/ 4////

30

10 -. () //
; ///
7
5L
T 3 T 5o
100% —e—
0:7 ; ' 1,'5 2') :'5 m/s
50% o
KoppekTunpoBska
KoppekTtuposka ans RGS ¢ akceccyapamu 2 n 3.
Tabnvya 5:
O6wee paBneHne p; x0,75 Pa
YpoBeHb 3BYKOBOI
MoOLLHOCTY Ly 3 dB(A)

Tabnmuya 6: KoppeKTupoBKa NnioLwaam XXMBoro ceveHnst

KoppekTupoBKa nnoiiaam XXuBoro ce4yeHust

F/M2) 0020025003 0,04 0,05 0,06 0,08 0,1 0,13 0,17 02
Koppe[;g’]'p"‘g"a 4 3 2 1 0 +1 42 43 +4 45 46

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENbHOrO yBegomneHus

O
RGS

Mpumep pacueTa

RGS-6 625 x 75 Mnowage:  0.034 m2
Pacxop Bosgyxa: 250 m3/h
CKOpOCTb NPUTOYHOIO BO3AyXa: vg=2.0M/s
CKOpOCTb B BO34yX0BOAE: Vi =4 M/s
100% OTKPBbITBIN perynaTop:

pt = 17 Pa

Lwa= 42 dB

Tabnuua 6:  0.03 m2: -2 dB

Lwa = 42 -2 =40dB
50% OTKpbITbIA perynaTop:

pt = 30 Pa

Lya= 47-2 =45dB

Ta6nuua xapaktepuctuk gnsa RGS

Ha cnepyrlowmx cTpaHuuax copepkarcs
xapakTtepuctuk gns RGS ¢ akceccyapammn 4, 6 n 7.
Koppektuposka gns RGS c akceccyapamun 2 n 3 - cm.
Tabnuuy 5.

Tabnuupl

MosicHeHusa pnsa Ta6nuy
1. Pacxopn Bozayxa (m3/h)

2. [nuHa ctpymn

3. CkopocTb B BO34yX0BOAE
4. 100% OTKpPbITbIA perynarop
5. 50% OTKpPbITbIN perynaTop
6. Pacxop Bosgyxa (I/s)
7. ToTepwu faBneHus
8. YpoBeHb MOLLHOCTU 3BYyKa
9. lMoTtepu gasneHus

10. YpoBeHb MOLLHOCTU 3BYyKa

1 6
[
q: 1200 m¥/h - 333 I/s
- 1 11,0m
3——Fvemlis |3]6 |9
P |10 16 [24]
L, [40(51 |62 — 8
p |17 25 [35]
L, (4656 [64 | 10

4 —100%

5 —1 50%

@ Lindab |}



BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

Tabnuubl TUNOpa3mepoBs pelwéTok RGS ¢ akceccyapamu

4,6n7.

Pa3mep B = 75 mm

q: 75 m3/h - 21 V/s q: 100 m3/h - 28 I/s q: 150 m3/h - 42 I/s q: 200 m3/h - 56 I/s a: 250 m3/h - 69 I/s
lp,2: 2,0 m lp,2: 3,0 m lp,2t 4,5 m lo,2: 7,0 m lp2: 9,0 m
Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6] 9 Vg-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9
325x 75 p | 7| 12] 20 py | 11| 17] 26 b | 20| 28] 38 p | 30| 38| 52 o | 43| 51 62
0,017 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 29| 41| 49 Ly | 32| 43| 54 Lw| 37| 46| 55 Ly | 41| 49| 56 Ly | 45| 50| 56
py | 12| 21 30 py | 21| 28] 40 py | 38| 45| 60 py | 60| 65/ 81 p | 83| 92|104
50% [— 50% [ 50% [ 50% 50%
Ly | 34| 44| 54 Ly | 38| 46| 55 Ly | 44| 50| 56 Ly| 49| 51| 58 Ly | 54| 57| 60
q: 100 m3/h - 28 I/s q: 150 m3/h - 421/s q: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s
lp2:2,5m lp2: 4,5 m lp,2: 5,5 m lp,2: 7,0 m lp2: 9,0 m
Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9
425 x 75 p | 7| 12] 20 py | 12| 20| 29 py | 20| 28] 38 pe | 27 35 48 pe | 36| 44| 56
0,023 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 29| 42| 50 Ly | 34| 44| 53 Ly | 38| 47| 56 Ly | 41| 49| 56 Ly | 44| 51| 56
12| 21| 30 26| 31| 43 38| 45| 60 51| 56| 74 70| 79| 90
50% |2t 50% Ot 50% Ot 50% | 50% ot
Lw| 35| 45| 55 Lw| 40| 49| 56 Ly| 45| 51| 57 Ly | 49| 51| 58 Lw| 53| 57| 60
q: 150 m3/h - 42 I/s q: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s qa: 350 m3/h - 97 I/s
lp,2: 3,9 m lp,2: 5,5 m lo,2: 7,5 m lp,2: 9,0 m lp2: 10,0 m
Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vg-m/s 3| 6| 9 V-m/s 3| 6| 9
525x 75 py | 11| 16| 25 p | 14| 22| 32 py | 21| 28] 38 b | 25| 35/ 48 o | 35| 43| 55
0,028 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 33| 44| 55 Ly | 36| 46| 56 Ly | 39| 48| 57 Lw| 41| 50| 57 Ly | 45| 52| 58
py | 20| 28| 38 py | 28| 37| 47 p | 38| 47] 60 p | 47| 55/ 68 p | 69| 78| 89
50% [— 50% [ 50% [ 50% 50%
Lw| 39| 47| 56 Ly | 42| 50| 57 Lw| 46| 52| 58 Ly | 49| 53| 59 Ly | 54| 58| 61
g: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 /s q: 350 m3/h - 97 I/s q: 400 m3/h - 111 1/s
lp,2: 5,0 m lp,2: 6,5 m lp2: 8,5 m lp,2: 9,5 m lp2: 10,5 m
Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9
625 x 75 py | 11| 16] 25 py | 14| 22| 32 py | 21] 28] 38 pe | 25| 35| 48 pe | 30] 38| 52
0,034 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
L | 34| 45| 54 Lw| 37| 47| 57 Ly | 40| 49| 58 Ly| 42| 51| 58 Ly | 44| 52| 59
20| 30| 40 28| 87| 47 38| 47| 60 48| 57| 67 60| 65| 81
50% |2t 50% Ot 50% Ot 50% | 50% ot
Lw| 40| 48| 57 Lw| 43| 51| 58 Lw| 47| 53| 59 Ly | 50| 54| 60 Ly | 52| 54| 61
q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 l/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s
lp,2: 5,2 m lp,2: 7,0 m lp,2: 9,0 m lp,2: 10,5 m lp2: 12,0 m
Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vg-m/s 3| 6| 9 V-m/s 3| 6| 9
825x 75 py | 10| 16| 24 py | 12| 20| 29 py | 21| 28] 38 b | 27| 35| 48 p | 37| 48| 57
0,045 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 35| 46| 57 Ly | 37| 47| 56 Lw| 41| 50| 59 Ly | 44| 52| 59 Ly | 48] 55| 60
py | 17| 25/ 35 py | 26| 31/ 43 p | 38| 47/ 60 p | 51| 56| 74 p | 72| 82| 93
50% [— 50% [ 50% [ 50% 50%
Lw| 40| 50| 58 Ly | 43| 52| 59 Ly | 48| 54| 60 Ly | 52| 54| 61 Lw| 57| 60| 63
q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 1/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 /s
lo,2: 6,0 m lo,2: 8,5 m lo2: 10,0 m lo2: 11,5m lo,2: 13,0 m
Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3] 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9
1025x 75 py | 10| 16| 24 py | 14| 22 32 py | 21| 28] 38 by | 27| 35/ 48 o | 35| 43| 55
0,056 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 36| 47| 58 Lw| 39| 49| 59 Lw| 42| 51| 60 Lw| 45| 53| 60 Lw| 48| 55| 61
17| 25| 35 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74 69| 78| 89
50% |2t 50% Ot 50% Ot 50% | 50% ot
Lw| 41| 51| 59 Lw| 45| 53| 60 Lw| 49| 55| 61 Lw| 53| 55| 61 Lw| 57| 61| 64
q: 400 m3/h - 111 I/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s
lp,2: 7,0 m lp,2: 9,0 m lp,2: 10,5 m lp2: 11,5 m lp: 13,0 m
Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vi-m/s 3| 6| 9 Vg-m/s 3| 6| 9 V-m/s 3| 6| 9
1225x75 pe | 11| 17| 26 py | 14| 22| 32 pi | 21| 28] 38 by | 25| 35| 48 p | 30| 38| 52
0,068 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 37| 48| 59 Ly | 40| 50| 60 Ly | 43| 52| 61 Ly | 45| 54| 61 Ly | 47| 55| 62
py | 20| 28| 38 py | 28| 87| 47 p | 38| 47/ 60 py | 48| 57| 68 p | 60| 65/ 81
50% [— 50% [ 50% [ 50% — 50%
Lw| 43| 51| 60 Ly | 46| 52| 61 Ly | 50| 54| 62 Ly | 53| 57| 63 Ly | 55| 57| 64

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENLHOrO yBeoomneHus
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BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

Tabnuubl TUNOpa3mepoBs pelwéTok RGS ¢ akceccyapamu

4,6n7.

Pa3mep B = 125 mm

q: 150 m3/h - 42 1/s q: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 /s q: 350 m3/h - 97 I/s
lp2: 3,9 m lp2: 5,5m lp2: 7,5m lp2: 9,0 m lp2: 10,0 m
Vi-m/s 3| 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6 9
325x125 p. | 11| 16| 25 p. | 14 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 25| 35| 48 p. | 35 43| 55
0,028 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 33| 44| 55 Ly | 36| 46| 56 Ly | 39| 48| 57 Lw| 41| 50| 57 Lw| 45| 52| 58
20| 28| 38 28| 37| 47 38| 47| 60 47| 55| 68 69| 78| 89
50% [ 50% [ 50% [ 50% [ 50% [
Ly | 39| 47| 56 Lw| 42| 50| 57 Ly | 46| 52| 58 Lw| 49| 53| 59 Lw| 54| 58| 61
q: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 /s q: 350 m3/h - 97 I/s q: 400 m3/h - 111 l/s
|0’2: 4,5m |o’2: 6,0 m |o’2: 7,5m |0'2: 9,0 m |0'2: 10,0 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wvem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3| 6| 9 vem/s 3| 6 9 ve-m/s 3 6] 9
425x 125 py | 10| 16| 24 py | 12| 20| 28 py | 19| 26| 36 p | 22| 29| 39 py | 27| 35| 48
0,037 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 34| 45| 56 Ly | 36| 46| 55 Ly | 40| 49| 57 Lw| 40| 50| 59 Ly | 43| 51| 58
17| 25| 35 26| 35| 46 34| 44| 56 43| 52| 62 51| 56| 74
50% |t 50% |t 50% [ 50% [ 50% [
Ly | 39| 49| 57 Ly | 42| 49| 57 Ly | 46| 52| 59 Lw| 47| 53| 59 Lw| 51| 53| 59
q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 I/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s
lp2: 5,2 m lp2: 7,0 m lp,2: 9,0 m lp2: 10,5 m lp2: 12,0 m
Vi-m/s 3| 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6 9
525x125 p. | 10| 16| 24 p. | 12| 20| 29 p. | 21| 28| 38 p. | 27| 35| 48 p. | 37| 46| 57
0,047 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 35| 46| 57 Lw| 37| 47| 56 Lw| 41| 50| 59 Lw| 44| 52| 59 Lw| 48| 55| 60
17| 25| 35 26| 31| 43 38| 47| 60 51| 56| 74 72| 82| 93
50% 50% 50% [ 50% [ 50%
Ly | 40| 50| 58 Ly | 43| 52| 59 Lw| 48| 54| 60 Lw| 52| 54| 61 Lw| 57| 60| 63
q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 1/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s
|0’2: 6,0 m |o’2: 8,5m |o’2: 10,0 m |0'2: 11,5m |0'2: 13,0 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wvem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3| 6] 9 vem/s 3| 6 9 ve-m/s 3 6] 9
625x 125 py | 10| 16| 24 py | 14| 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 27| 35| 48 py | 35 43| 55
0,056 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 36| 47| 58 Ly | 39| 49| 59 Lw| 42| 51| 60 Lw| 45| 53| 60 Lw| 48| 55| 61
17| 25| 35 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74 69| 78| 89
50% |t 50% |t 50% [ 50% [ 50% [
Lw| 41| 51| 59 Ly | 45| 53| 60 Ly | 49| 55| 61 Ly | 53| 55| 61 Lw| 57| 61| 64
q: 400 m3/h - 111 I/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s
lp2: 7,5m lp2: 9,0 m lp2: 11,0 m lpo: 11,5 m lp2: 13,0 m
Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6 9
825x 125 p. | 10| 16| 24 p. | 12| 20| 28 p. | 19| 26| 36 p. | 22 29| 39 p. | 27| 35| 48
0,074 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 36| 47| 58 Lw| 39| 49| 58 Lw| 43| 52| 60 Lw| 43| 53| 62 Lw| 46| 54| 62
17| 25| 35 26| 35| 46 34| 44| 56 43| 52| 62 51| 56| 74
50% 50% 50% [ 50% [ 50%
Lw| 42| 52| 60 Lw| 45| 52| 60 Lw| 49| 55| 61 Lw| 50| 56| 62 Lw| 54| 56| 62
q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 /s q: 800 m3/h - 222 I/s q: 1000 m3/h - 278 I/s
|0’2: 8,0m |o’2: 9,5m |o’2: 10,5 m |0'2: 12,0 m |0'2: 14,0 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wvem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3| 6] 9 ve-m/s 3 6] 9 ve-m/s 3 6] 9
1025 x 125 py | 10| 16| 24 pr | 12| 20| 29 p. | 16| 23| 33 p. | 20| 28| 38 py | 27| 35| 48
0,003 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 37| 48| 59 Ly | 40| 50| 59 Lw| 40| 52| 61 Ly | 44| 53| 62 Lw| 47| 55| 63
17| 25| 35 26| 31| 43 29| 39| 50 38| 45| 60 51| 56| 74
50% |t 50% |t 50% [ 50% [ 50% [
Lw| 43| 53| 61 Ly | 46| 55| 62 Ly | 48| 56| 63 Lw| 51| 57| 63 Lw| 55| 57| 63
q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s q: 1000 m3/h - 278 I/s | q: 1200 m3/h - 333 I/s
lp2: 9,0 m lp2: 10,0 m lp2: 11,5 m lp2: 13,0 m lp2: 15,0 m
Vi-m/s 3| 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6 9
1225x 125 p. | 10| 16| 24 p. | 12| 19| 27 p. | 14| 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 27| 35| 48
0,112M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 38| 49| 60 Lw| 41| 51| 62 Lw| 42| 52| 62 Lw| 45| 54| 63 Ly | 48| 56| 64
17| 25| 35 21| 30| 41 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74
50% 50% 50% [ 50% [ 50%
Ly | 44| 54| 62 Ly | 46| 55| 63 Lw| 52| 58| 63 Lw| 52| 58| 64 Ly | 56| 58| 64

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENbHOrO yBegomneHus




BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

Tabnuubl TUNOpa3mepoBs pelwéTok RGS ¢ akceccyapamu

4,6n7.

Pa3mep B = 150 mm

q: 200 m3/h - 56 I/s q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s q: 350 m3/h - 97 I/s q: 400 m3/h - 111 /s
lp,2: 5,0 m lp2: 6,5m lp2: 8,5m lp2: 9,5 m lp2: 10,5 m
Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6/ 9
325 x 150 py | 11| 16| 25 oy | 14 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 25 35| 48 p. | 30| 38| 52
0,034 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 34| 45| 54 Lw| 37| 47| 57 Ly | 40| 49| 58 Lw| 42| 51| 58 Ly | 44| 52| 59
20| 30| 40 28| 37| 47 38| 47| 60 48| 57| 67 60| 65| 81
50% | 50% | 50% |t 500% | 50% |t
Ly | 40| 48| 57 Ly | 43| 51| 58 Lw| 47| 53| 59 Lw| 50| 54| 60 Lw| 52| 54| 61
q: 250 m3/h - 69 I/s q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 I/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s
lp,2: 5,2 m lp2: 7,0 m lp,2: 9,0 m lp2: 10,5 m lp2: 12,0 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wve-m/s 3| 6] 9 v-m/s 3| 6] 9 vem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3 6 9
425 x 150 py | 10| 16| 24 pr | 12| 20| 29 pe | 21| 28| 38 p | 27| 35| 48 py | 37| 46| 57
0,045 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 35| 46| 57 Lw| 37| 47| 56 Lw| 41| 50| 59 Ly | 44| 52| 59 Lw| 48| 55| 60
17| 25| 35 26| 31| 43 38| 47| 60 51| 56 74 72| 82| 93
50% | 50% | 50% | 50% | 500 |
Lw| 40| 50| 58 Lw| 43| 52| 59 Lw| 48| 54| 60 Lw| 52| 54| 61 Lw| 57| 60| 63
q: 300 m3/h - 83 I/s q: 400 m3/h - 111 1/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s
lo,2: 6,0 m lo.2: 8,5 m lo.2: 10,0 m lo2: 11,5 m lo.2: 13,0 m
Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6/ 9
525 x 150 py | 10| 16| 24 oy | 14 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 27| 35| 48 p, | 35 43| 55
0,056 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 36| 47| 58 Lw| 39| 49| 59 Lw| 42| 51| 60 Lw| 45| 53| 60 Lw| 48| 55| 61
17| 25| 35 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56 74 69| 78| 89
50% | 50% | 50% |t 500% | 500 |t
Ly | 41| 51| 59 Ly | 45| 53| 60 Ly | 49| 55| 61 Lw| 53| 55| 61 Lw| 57| 61| 64
q: 400 m3/h - 111 I/s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s
lp,2: 7,0 m lp2: 9,0 m lp2: 10,5 m lp: 11,5 m lp,2: 130 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wve-m/s 3| 6] 9 v-m/s 3| 6] 9 vem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3 6 9
625 x 150 pe | 11| 17| 26 pr | 14| 22| 32 pe | 21| 28| 38 p | 25 35| 48 py | 30| 38| 52
0,068 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 37| 48| 59 Lw| 40| 50| 60 Ly | 43| 52| 61 Lw| 45| 54| 61 Lw| 47| 55| 62
20| 28| 38 28| 37| 47 38| 47| 60 48| 57| 68 60| 65| 81
50% | 50% | 50% | 500 | 500 |
Ly | 43| 51| 60 Ly | 46| 54| 61 Lw| 50| 52| 62 Ly| 53| 57| 63 Ly| 55| 57| 64
q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 /s q: 800 m3/h - 222 I/s q: 1000 m3/h - 278 I/s
lo,2: 8,0 m lo.2: 9,5 m lo.2: 10,5 m lo.2: 12,0 m lo.2: 14,0 m
Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6/ 9
825 x 150 oy | 10| 16| 24 pe | 12| 20| 29 p. | 16| 23| 33 p. | 20| 28| 38 p. | 27| 35| 48
0,003 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 37| 48| 59 Lw| 40| 50| 59 Lw| 40| 52| 61 Lw| 44| 53| 62 Lw| 47| 55| 63
17| 25| 35 26| 31| 43 29| 39| 50 38| 45| 60 51| 56| 74
50% | 50% | 50% |t 500% |t 500 |t
Ly | 43| 53| 61 Ly | 46| 55| 62 Ly | 48| 56| 63 Lw| 51| 57| 63 Ly | 55| 57| 63
q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s q: 1000 m3/h - 278 1/s | q: 1200 m3/h - 333 I/s
lp,2: 9,0 m lp,2: 10,0 m lpo: 11,0m lp2: 13,0 m lp,2: 15,0 m
Vi-m/s 3| 6] 9| wve-m/s 3| 6] 9 v-m/s 3| 6] 9 vem/s 3| 6] 9 ve-m/s 3 6 9
1025 x 150 py | 10| 16| 24 e | 12| 19| 27 py | 14| 22| 32 p | 21| 28| 38 py | 27| 35| 48
0,112M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 38| 49| 60 Lw| 41| 51| 62 Ly | 42| 52| 62 Lw| 45| 54| 63 Ly | 48| 56| 64
17| 25| 35 21| 30| 41 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74
50% | 50% | 50% | 500 | 500 |
Ly | 44| 54| 62 Ly | 46| 55| 63 Lw| 48| 56| 63 Ly| 52| 58| 64 Ly| 56| 58| 64
q: 700 m3/h - 222 1/s q: 800 m3/h - 278 I/s q: 1000 m3/h - 333 I/s q: 1200 m3/h - 389 I/s q: 1400 m3/h - 444 /s
lo,2: 8,5 m lo,2: 10,0 m lo.2: 11,5 m lo.2: 13,0 m lo.2: 15,0 m
Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6| 9 Vi-m/s 3 6/ 9
1225x 150 o | 8 15| 22 e | 11| 16| 25 pe | 14| 22| 32 p. | 21| 28| 38 p. | 25 35| 48
0,136 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 39| 49| 61 Lw| 39| 50| 61 Lw| 42| 52| 62 Lw| 45| 54| 63 Lw| 47| 56| 63
16| 23| 33 20| 28| 38 28| 37| 47 38| 47| 60 48| 57| 67
50% | 50% | 50% |t 500% |t 500 |t
Ly | 41| 53| 62 Ly | 45| 53| 62 Ly | 48| 56| 63 Lw| 52| 58| 64 Ly | 55| 59| 65

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENLHOrO yBeoomneHus
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BEHTUNALNOHHbIE peI.I.IéTKVI

Tabnuubl TUNOpa3mepoBs pelwéTok RGS ¢ akceccyapamu

4,6n7.

Pa3mep B = 225 mm

q: 300 m3/h - 83 /s q: 400 m3/h - 111 /s q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s
lo.2: 6,0 m lo,2: 8,5 m lo,2: 10,0 m lo.2: 11,5 m lo.2: 13,0 m
Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3] 6] 9 Vi-m/s 3 6/ 9
325 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 14| 22| 32 py | 21| 28| 38 p. | 27| 35| 48 p. | 35| 43| 55
0,056 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 36| 47| 58 Ly | 39| 49| 59 Ly | 42| 51| 60 Ly | 45| 53| 60 Ly | 48| 55 61
17| 25| 35 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74 69| 78| 89
50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
Lw| 41| 51| 59 Ly | 45| 53| 60 Ly | 49| 55 61 Ly | 53| 55| 61 Lw| 57| 61| 64
q: 400 m3/h - 111 I/s : 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s
lp2: 7,5 m lp,2: 9,0 m lp2: 11,0 m lp: 11,5 m lp2: 13,0 m
Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3| 6] 9
425 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 12| 20| 28 pe | 19| 26| 36 pe | 22| 29| 39 pe | 27| 35| 48
0,074 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 36| 47| 58 Ly | 39| 49| 58 Ly | 43| 52| 60 Ly | 43| 53| 62 Ly | 46| 54 62
17| 25| 35 26| 35 46 34| 44| 56 43| 52| 62 51| 56| 74
50% [ 50% [ 50% [ 50% [ 50% [
Lw| 42| 52| 60 Ly | 45| 52| 60 Ly | 49| 55 61 Ly | 50| 56| 62 Ly | 54| 56 62
q: 500 m3/h - 139 I/s q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 |/s g: 1000 m3/h - 278 I/s
lo.2: 8,0 m lo,2: 9,5 m lo.2: 10,5 m lo.2: 12,0 m lo.2: 14,0 m
Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6/ 9
525 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 12| 20| 29 py | 16| 23| 33 p. | 20| 28| 38 p. | 27| 35| 48
0,003 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 37| 48| 59 Ly | 40| 50| 59 Ly | 40| 52 61 Ly | 44| 53| 62 Ly | 47| 55| 63
17| 25| 35 26| 31| 43 29| 39| 50 38| 45 60 51| 56| 74
50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
Ly | 43| 53| 61 Ly | 46| 55| 62 Ly | 48| 56| 63 Lw| 51| 57| 63 Lw| 55| 57| 63
q: 600 m3/h - 167 I/s q: 700 m3/h - 194 I/s q: 800 m3/h - 222 I/s q: 1000 m3/h - 278 I/s q: 1200 m3/h - 333 I/s
lp,2: 9,0 m lp,2: 10,0 m lp2: 11,0 m lp2: 13,0 m lp,2: 15,0 m
Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3| 6| 9
625 x 225 py | 10| 16| 24 p | 12| 19| 27 py | 14| 22| 32 p. | 21| 28| 38 p, | 27| 35| 48
0,112M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 38| 49| 60 Ly| 41| 51| 62 Ly | 42| 52| 62 Ly | 45| 54| 63 Ly | 48| 56| 64
17| 25| 35 21| 30| 41 28| 37| 47 38| 47| 60 51| 56| 74
50% [ 50% [ 50% [ 50% [ 50% [
Ly | 44| 54 62 Ly | 46| 55| 63 Ly | 48| 56| 63 Ly | 52| 58 64 Ly | 56| 58| 64
q: 800 m3/h - 222 |/s q: 1000 m3/h - 278 I/s q: 1200 m3/h - 333 I/s q: 1400 m3/h - 389 I/s q: 1600 m3/h - 444 I/s
lo.2: 9,5 m lo.2: 11,5 m lo.2: 13,0 m lo,2: 15,0 m lo2: 17,0 m
Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3| 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3] 6] 9 Vi-m/s 3 6/ 9
825 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 12| 20| 28 py | 19| 26| 36 pe | 22| 30| 40 p. | 27| 35| 48
0,148 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Lw| 39| 50| 61 Ly | 42| 52| 61 Ly | 46| 55 63 Ly | 46| 56| 64 Lw| 49| 57| 65
17| 25| 35 27| 35| 45 34| 44| 56 43| 52| 62 51| 56| 74
50% | 50% | 50% | 50% | 50% |
Ly | 45| 55| 63 Ly | 48| 55| 63 Ly | 52| 58| 65 Ly | 53| 59| 65 Lw| 57| 59| 65
q: 1000 m3/h - 278 I/s q: 1200 m3/h - 333 I/s q: 1400 m3/h - 389 I/s q: 1600 m3/h - 444 I/s q: 1800 m3/h - 500 I/s
lpo: 11,0m lp2: 12,0 m lp2: 13,5 m lp2: 15,0 m lo2: 17,0 m
Vi-m/s 3 6/ 9 V-m/s 3 6 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3 6/ 9 Vi-m/s 3| 6| 9
1025 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 12| 20| 30 pe | 16| 23| 33 pe | 20| 27| 37 pe | 23| 31| 42
0,186 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 40| 51| 62 Ly | 43| 53| 62 Ly | 43| 55| 64 Lw| 47| 56| 65 Ly | 48| 57| 66
17| 25| 35 26| 31| 43 30| 41| 49 38| 45| 60 44| 52| 64
50% [ 50% [ 50% [ 50% [ 50% [
Ly | 46| 56| 64 Ly | 49| 58| 65 Lw| 51| 59| 66 Lw| 54| 60| 66 Lw| 56| 61| 66
q: 1200 m3/h - 333 I/s q: 1400 m3/h - 389 I/s q: 1600 m3/h - 444 I/s q: 1800 m3/h - 500 I/s d: 2000 m3/h - 556 I/s
lo.2: 11,0 m lo.2: 12,0 m lo,2: 14,0 m lo,2: 15,5 m lo2: 17,0 m
Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3 6] 9 Vi-m/s 3] 6] 9 Vi-m/s 3 6/ 9
1225 x 225 py | 10| 16| 24 pe | 12| 19| 27 py | 14| 22| 32 p. | 18 25| 35 p. | 21| 28| 38
0,224 M2 | 100% 100% 100% 100% 100%
Ly | 40| 51| 62 Ly | 43| 53| 64 Ly | 44| 54| 64 Lw| 47| 56| 64 Lw| 47| 56| 65
17| 25| 35 21| 30| 41 28| 37| 47 34| 44| 56 38| 47| 60
50% | 50% |t 50% | 50% | 50% |
Ly | 46| 56| 64 Ly | 48| 57| 65 Ly | 50| 58 66 Ly | 53| 59| 66 Lw| 54| 60| 66

C npaBoM Ha U3MeHeHust 6e3 NpeaBapuUTENbHOrO yBegomneHus



